

تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

April 12, 2022

پریس ریلیز

جامعہ ملیہ اسلامیہ اسکول کے چار طلبا یوتھ ایکسچینج پروگرام کے تحت
یو این وی آئی ای اسپیس، امریکہ کے دورے پر جائیں گے

جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی کے اسکول کے چار طالب علم الاباما یونیورسٹی، ہنٹس ویلی کے زیر اہتمام امریکی ڈپارٹمنٹ آف اسٹیٹ کی میزبانی میں منعقد ہونے والے پروگرام یوتھ ایکسچینج پروگرام یو این وی آئی ای اسپیس میں حصہ لینے کے لیے امریکہ جائیں گے۔ جامعہ ملیہ سینئر سینڈری اسکول کے حفصہ فہد، اور مبارک ثمر اور جامعہ سید عابد حسین سینئر سینڈری اسکول (بیچ دو ہزار اکیس) ہمایوں رشید اور ارحام حیات مورخہ اٹھائیس اپریل دو ہزار بائیس تا سات مئی دو ہزار بائیس منعقد ہونے والے امریکی ایس آئی اے انسٹوٹ خلائ کیڈمی میں چار دوسرے شرکاء ممالک کے ساتھ ہندوستان کی نمائندگی کریں گے۔ امریکی ایس آئی اے، اسمتھ سونین (تعلیم اور تحقیق سے متعلق دنیا کا سب سے بڑا میوزیم) کا رکن ہے اور ناسا کے مارشل اسپیس فلائٹ سینٹر کا باضابطہ ویزٹریٹ سینٹر ہے۔

پروفیسر نجمہ اختر شیخ الجامعہ، جامعہ ملیہ اسلامیہ نے طلبا کی مبارک دی اور کہا کہ ”ادارے کا کام صرف تعلیم اور معلومات فراہم کرنا نہیں ہوتا بلکہ اس کے ساتھ طلبا کی دلچسپیوں اور ان کی صلاحیتوں کو پہچاننا اور صحیح سمت میں انہیں متحرک کرنا بھی اس کا کام ہوتا ہے۔“

ان طلبا کی صلاحیتوں کو ان کے اسکول کے اساتذہ محترمہ عائشہ جمیل اور محترمہ عذرا پروین (سید عابد حسین سینئر سینڈری اسکول) محترمہ غزالہ صدیقی (جامعہ سینئر سینڈری اسکول) اور امریکی سینٹر کی انگریزی زبان کی علاقائی اہل کار محترمہ رچنا شرمان نے پہچانا اور انہیں صحیح سمت میں متحرک کیا۔

سائنس کے ان چار مہم جو طلبا کا سفر ہائی اسکول کے ابتدائی دنوں سے شروع ہوا تھا جب آموزش کے نئے نئے پہلوؤں کی کھوج نے انہیں کلاس روم کی آموزش سے آگے جامعہ ملیہ اسلامیہ کے اشتراک سے امریکی سفارت خانے کی جانب سے منعقدہ انگلش اے سی ای ایس ایس مائیکرو واسکالرشپ (بیچ دو ہزار سترہ تا انیس) میں پہنچایا تھا۔

ان طلباء کی دلچسپیاں متنوع ہیں اور ان کے مقاصد بھی ایک دوسرے سے جداگانہ ہیں۔ دنیا بھر میں بحران کی وجہ سے آن لائن پروگرام کا حصہ ہونے کے باوجود انھیں خلا اور سائنس کے عجائبات کو تفصیلی طور پر سمجھنے کا موقع ملا ہے۔ محترمہ ایوڈوکسیا تسمیرکا کروئس (سینئر پروگرام کوآرڈینیٹر، یو اے ایچ) کی میزبانی میں منعقدہ غبارہ کالانچ، ناسا کے زیر تربیت سائنس دانوں کے پریزنٹیشن، ناسا کے خلا بازوں اور روسی خلا بازوں کے ساتھ بات چیت کے علاوہ مختلف غیر معمولی سائنسی سیشن میں انھیں شرکت کا موقع ملا۔ مبارک، ارحام، حفصہ اور ہمایوں نے خلائی سائنس سے متعلق موضوعات پر اپنے پریزنٹیشن اور اشتہارات تیار کیے تھے جنہیں ان طلباء نے آن لائن گلوبیم سپوزیم میں پیش کیا تھا۔

آن لائن پروگراموں میں ان کی انتہائی دلچسپی اور جوش و خروش اس وقت اور رنگ لایا جب انھیں ہینس ویلی امریکہ میں موجود امریکی خلا اور راکٹ سینٹر کی جانب سے وہاں جانے اور کیمپس میں ہونے والے پروگراموں کو قریب سے دیکھنے کا دعوت نامہ موصول ہوا۔

امریکی خلا کیمپ کا ان کا یہ دورہ ان کے مقاصد اور مستقبل کے بے پایاں امکانات کی طرف پہلا قدم ہے۔ ان پروگراموں سے جو دوست و احباب، تربیت کار، معلومات اور تجربات انھیں ملے ہیں وہ بجائے خود غیر معمولی حصولیابی ہے۔

طلباء اپنی اس کامیابی کے لیے اپنے پرنسپلز ڈاکٹر ظفر احمد صدیقی اور پروفیسر عتیق الرحمان کی حوصلہ افزائی اور تعاون کے لیے ممنون و مشکور ہیں۔ انھیں امید ہے کہ وہ اپنے ساتھیوں اور اپنے جونیئر زکوٰۃ اس طرح کے پروگراموں میں حصہ لینے کی تحریک دینے میں کامیاب ہوں گے اور جامعہ کی نیک نامی میں اضافے کی راہ ہموار کریں گے۔

تعلقات عامہ

جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی